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SONDEO DEL OBSERVATORIO POLITICO AUTONOMICO 

El 70% de los andaluces piensa votar en el referéndum sobre Europa
 

 Cerca de la mitad de los encuestados aún no tiene claro cual será el sentido de su voto
 
 El 59% de los ciudadanos están "muy o bastante interesados" por la Carta Magna Europea
 

 

  
  

  

 Estás en: Andalucía 

 EFE

El 70% de los andaluces piensa acudir "con toda seguridad" a votar en el referéndum sobre la Constituci
de febrero, aunque cerca de la mitad aún no tiene claro cual será el sentido de su voto, según un sondeo del Observatorio 
Político Autonómico (OPA) presentado hoy en Granada.  

Según la encuesta, elaborada por el Centro de Análisis y Documentación Política y Electoral de Andaluc
encuestados cree probable su participación en el referéndum, mientras que el 8,9% tiene dudas sobre si ir
dice que probablemente no acudirá y el 4,5 asegura que no lo hará.  

Respecto a la orientación del voto, el 49% reconoció no saber cuál será el sentido de su sufragio y el 38% abog
mientras que un 2,6% dijo que votará no y un 1,1 por ciento que votará en blanco.  

Según el estudio, basado en 3.200 encuestas telefónicas realizadas entre el 24 de noviembre y el 20 de diciembre del 
2004, la mitad de los encuestados considera que la entrada en vigor de la Constitución tendrá consecuencias "muy o 
bastante" positivas para andaluces y españoles, mientras que el 12% cree que no serán "ni positivas ni negativas" y m
de un 7,5% opina que serán "poco o nada positivas".  

El informe revela también que 59% de los andaluces está "muy o bastante interesado" por la Carta Magna Europea, frente 
al 48% que asegura tener poco o ningún interés. Las fechas en las que está hecha la encuesta puede ser la causa de que 
el 81% de los participantes dijera estar "poco o nada" informado sobre los contenidos del tratado, apuntaron los 
profesores de la Facultad de Ciencias Políticas de la Universidad de Granada encargados de presentarla, Inmaculada 
Szmolka y Angel Cazorla, que recordaron que entonces ni el Gobierno ni los partidos habían iniciado la campa
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